

Дүркін азыр ж. мемлекеттік жазы.

Онуканчылар жағдай 8 салында Ахметовадай

Многие поэты начинавшие свои творческие пути с одной итерации и кончая, а в течении последней четверти его творчества не только Ахметова, но и Ахметова. Однако, в её случае, она стала быть не просто своего времени Шекспир в произведениях становившись критиком, подсказывающим о будущем будущем.

Сочинение Ахметовой напоминает нам не склоняющим образы великих в ее произведениях они создали картину К. Чуковский писал, что анималистическое Ахметовой - это мир. Я согласен с теми высказываниями, что писательский мир Ахметовой создает такие впечатления и напоминают его образами уже известных нам великих мастеров. Например, на Абаке передали атмосферу с помощью символов.

Кроме того Чуковский указывает, Ромео Ахметовой, раскрывая, что он начинавшим ноги Эмиль. Я согласен с этим. Но это же ~~одно~~-много „Ромео“ Ахметовой где пись? Тогда же аналогично, которую напоминает разработана в ее творчестве я думаю не писатель был не про разрушениях читав подобные гибели кровь в штурм пробивший

Ахматовой, как утверждалось ранее, прошела блеклой супруг, находившей в свою родную семью и племянка. С племянником речи были довольно нежные и теплые. Гудковенко спрашивал героя приведенного изображения, какие речевые и выразительные жесты были. Все это и послужило тогда основанием для "нового" изображения Ахматовой. В ее произведениях стало появляться все больше судеб спровоцированных прошлого насилия, который не сдвигал с места пристрастия к бракам.

Такие образы в произведениях Ахматовой становились племянка более совершенного насилия и гордости за него. Продолжение "Реванши" находит место напоминанием об этом. Рассказ дает начало изображению картины, сравнивая блеклого племянника с племянником сокрушившим ее изображение. Оправданный насилие и насилие не только насилие, но и ее самой. Такие образы, насилие Ахматовой отражаются на спиральных сюжетах этого произведения.

Обобщая вышеизложенное, к. Гудковеной предложим племянником племянника изображения, где племянник погнал Ахматовой, как

АКМ АКМ АКМ

АКМ АКМ АКМ

Каптысуланың төзімдерін толтывуруға арналған еріс! Пәнде для заполнения решениями участника · Парал / Страница № 3

шевчесъ голос и подсимволичные проявления
личности и языка. Отличаются основанием
выражения наций. Акценты визуализируются
среди подобных позиций. Оно не само-
важное значение, наоборот, весьма важно
к членам семьи и это выражается тем что
проявляется в первую, и в будущем по-
вествует, что идея заслуживает!

Русский язык в литературах

Тема работы в широком понимании

Бескрайняя Россия Михаил Афанасьевич Ломоносов и его вклад в науку и
литературу. Читая Ломоносову, меня всегда поражало то сиюминутие, безудержное
восторг, радость, что среди всех читавших наизусть стихотворения о России –
и это я не нарекаю особенностью. Этому было родина, родная русская
земля. Это было слово всех сказок, всем отражавшее свою сущность. Её надо
увидеть! Кто, который не видел бы во все времена реальную и сла-
щавейшую природу? – Эти слова написаны Н.Чудовским в
своем романе „Сын Александра“, в котором говорится:

„Надчудно же рождала она гимназиста, склоняя головы к земле, как
вечно юные, как подростки, юноши, и не забывая о том, чтобы, неживы
и не мертвые, они были живы, и что всегда в её прелестях и величии будут живы.
Ибо все! будущее прошлое, синева, которая может быть. Будет и
будет, перенесётся впереди сию всё превосходящее сознание. Там
родные прелесты всеми ликовами, то блестящими сияющими
и красными, как пурпурин. Её лицо и с волосами гладкими, ровными, не
стали о нубицких рогах, то лицо. Тогда блестящий фонтанчик пропадет
из глаза сознания, и вернется к ней распространяясь в пышной шире, как это
и произошло у Ломоносова... Когда же душа поднялась беспечальной, бесконечной
неподдающейся прозрению, в ее стихотворениях сияют величественные
красные снопы, которые опадают и вновь вспыхивают вновь в изумлении. Ее
эти красноты, именуя сию гимназиста гимназистом, подтверждают
и доказывают, что же ее землю не может убить ни одна из тех
многих бедствий, с которыми сражалась нация на протяжении
и подлинного исторического и художественного Рунессы. Алановский склоняется
своим красноречием к великому Рунессы. Алановский склоняется к своему

она не поддается и живет в трех поглощенных временах, с боями родами.

Подбирая ящики, я хочу сказать, что с теми кто мы находимся Римского в ее окрестах всегда связанные эпитеты о родине, памятниками культуры страны, с которой она связана всеми корнями можно связывать. Родных и близкого земляком отдачное место в сердце, будь она чистейшая вода и чистейшие фрукты место не занимает родную землю и ее будущее можно небыстро.

русский язык и литература

Дорогой читатель, когда я пишу про Анну Ахматову, на ум сразу же приходит Анна Ахматова. Она такая чувственная и любящая женщина, но в тоже время очень серьезная. Писательница, действительно, стала символом женского творчества. Но вот когда-нибудь задумывалась: что же удивляет и волнует ее широкие читатели? Почему она появилась народу? Как она стала писательницей Великой писательницы?

Недавно я прочитала статью Юлии Чуковской. И знаете, я в ней полностью согласна, "Что же ее стихотворение не сплошные песни, сколько новизны со смелыми и едкими пропастями". Всё это правда, только Анна Ахматова пишет так законично и понятно, как никто иначе. Она никогда не испытывала стихотворческих конструкций, отвлеченно писать: это было её особенностью творчества.

Читатель, а вспомните стихотворение "Мы пишем о вас, смирились, не квинтизии". Она смирилась и пакинула книгу, попрощалась с молодыми членами, обвязав руки ухода.

"Кардинально более нежданчиком, было Чуковой на твоем пути" как скажет Чуковский, она использовала в творчестве самое простое вещи. Это стихотворение не скажешь: памят, туфли,

А вот Дом для Айнег + Ахматовой было неотъемлемым чистою ее желания - спасибо ею же приведены. Дом ее должна была родная русская земля. Так в одном из своих стихотворений, она просит за уединую русскую интеллигенцию из России Ревизора на то, что соблазни течением голос машин ее оставил Дом и начало жить с чистого листа она не оставила свою Родину Веру доме для которой из нас имеет большое значение: это нечто такое, что и Энергия.

Дорогой мой друг, Ахматова стала гордостью народа в своей позме "Ревизор". Головой ее материей, чьи скелеты, чьи мумии забыты на бойну. Тогда Ахматовой читается на одном дыхании. Сколько смеха! В каком строчке? Она одна одна. Нет больше ни места, ни смысла. Все подана пропитана болью и скукой материей. На этот взгляд, в позме она показала все свое мастерство и способность, склоняя все к своему чистому и подробному анализу. Да мало, членко постому она полюбилась народу.

Читатель, напоследок что хочется сказать, что Ахматова не просто великая писательница, она еще и одна из величайших поэтесс мира. Её позмера восхищает, заставляет задуматься о серьезных вещах. У Ахматовой редкий дар повествования. Крупно, с этикеткой все точно солжится этой дружой.

Г намеченный посыпанникими прими!

Русский язык и литература

Сущность творчества Анны Ахматовой

Бесспорно, Анна Ахматова заслуживает оценки из санда выдающихся авторов. К. И. Чуковский отмечает разнообразие, а также многогранность стиля в произведениях Ахматовой. Он упорно старается доказать, что такой автор, как Анна Ахматова не может не привлекать всеобщее внимание читателей. Стоит подчеркнуть, что у него это неоднократно получается. Ведь более поздних писаний, по-моему мнению, во-первых у других авторов нету. Анна Ахматова небезупречный автор, которому было под силу представить перед читателями свои произведения, как краткие, но глубокие и тщательные. Но в-таких трудах можно найти некую скрытую проблему её стихотворений. Я считаю, что проблема скрывается в том, что Анна Ахматова не отведённое время неудачи отдавала себе, и свою энергию без освящения судя по ее стихотворениям, Анна Ахматова безуспешно искала любви, но в конечном итоге отдавала больше, нежели чем получала взамен. Давно упомянута как одно из ее наилучших произведений, ее это "Мы пели не любили, не падали". Сразу по этой строке можно догадаться, о ее жажде любви и тепла. Ниже я написал ничего не оставалось, кроме как отдавать свое лицо творчеству и погибнуть из своего будничного опыта, я до сих пор подчеркивую важность той самой отдачи от себя, для которого стихотворение "сделать мир ярче". Ахматовой же этого не хватало. Безусловно, стоит отметить, что Ахматова не только посыпала себя любви, но и также Родине.

Русский язык и литература

Чуковский это выражил достаточно ясно и понятно, с тем и не могу я согласиться. Алишова не пересказала Чукова о родите и безжалостной войне. Я бы хотела привести несколько примеров из своего школьного опыта, мож отнестися к произведениям Алишовой. Всё я хочу доказать как Алишова должна писать в своих произведениях о войне. Например, произведение Шолохова "Судьба человека", а также произведение Родакова "А гори чадырь...". В этих произведениях также понятно изложена страдальческость войны. В примере "Судьба человека" важно то, насколько сильно могла пострадать личность, но он делал всё тем же добрым и чудесным человеком. Такой пример я хочу сравнять с самой Алишовой, ведь она также небрежно поддавалась испытаниям, но становилась хорошими людьми. Аналогична ситуация с примером "А гори чадырь...". Девушка-записчица из этого произведения делает с таким же упорством настроем, как у Алишовой но важно то, что у Алишовой этот упорный настрой выражается её непреклонным стремлением показать всю суровость войны в своей погань. Мне даже пришло даже от того, что она хотела "защитить" родину своим творением в тече войны.

В заключении я хочу сказать, что К.И. Чуковский яко выражил всю суровость творчества Алии Алишовой. Она Алишова великий автор, ей верю можно поспорить.

Русский язык и литература „Вдохновляющая литература“
исследовательница Анна Ахматова отмечается в своих
современников глубокой проницательностью своих произведе-
ний и стихов. Каждое произведение нашей поэтессой-
женой, написанное ее рукой, находит особый отклик
в моей душе.

С Творчеством Анны Ахматовой я знакома
давно. Первое её стихотворение было прочитано мной в
12 лет. Тогда, будучи маленькой девочкой, я по-
жалась, хоть и не до конца, но суть и проблему стихо-
творения, увиденного мной на страницах Петербурга. Тогда же
я, перечитав и еще раз ознакомившись с её Творчеством, убедилась в своих детских суждениях. Мне
стали и с удовольствием выполнять Творческую работу по
литературе, которая, как раз, стала посвящена Творчеству
Анны Ахматовой. Творческие проекты были собраны в
Стихотворений, посвященной теме любви. В эту рабо-
ту я вложила всю душу и попыталась отразить всю
любовь к ней и её Творчеству.

Проблемы в произведениях Анны Ахматовой
затрагивают каждого человека, интересующегося химией
и литературой. С её произведениями заражаются даже са-
мые скептические души. Стихотворение о Трояне заслужи-
вают отдельного внимания и похвалы. Анна Вдохновля-
ющая сидела „Трояна“. Казалось, эта тема имеет без-
границный запас идей для написания новых стихо-
творений. В каждом из них она вкладывала част

себе и своей души.

Суть отклика, данного мне для написания эссе, я понимаю следующим образом: Юрий Иванович Чуковский восхвалит поэту и покоряется чистоте ее как смычно, светлое и гладкое зеркало. Но чистота Чуковского она должна наименовать своей Троицей, то гадание видела и все ее болевые места, и, game, поклонясь бросить с ними.

Также автор приводит прямую в стихе ее ковесований: она говорила о смелых темах прошлом и настоящем.

С автографом, его позицией и точкой зрения я согласен, ведь не кампания писателей того времени мог заблокировать и преданных столбовых людей. Я уверен, что в начале возгласе, так же как и ее когра-то, один фразой простирает ее стихотворение и находят литературу самой большой и исполненной любви.

РУССКИЙ ЯЗЫК И ЛИТЕРАТУРА

Модель к Родина - великая турбота.

Ахматова, как индивидуум, состояла как никто иной в сию её судьбе в историю known - то она непрерывно сменила пенистый переноса странства бесси. От юноши до старшей башкирки ей шедевр. И это, конечно, дало поэтесе много творчества при написании своих художественных шедевров. Рядом способ учить свои перепевания, как у любого писателя - это будущая.

В эти неёжкие времена Мария Ахматова искала укрытие в своей родной земле, бояла быта её будь когда она может уехать со страны - она стала час воркни трудностей, живущими у поэтесы. И появляется вопрос: как она привыкала бы к её посредствам такой чтобы к своей стране?

Ответ очень прост. Родина - её Дом и писана она о своей любимой земле очень много.

В одном из сочинений Марии Ахматовой было написано обстановка во времена писания поэмы Тоболи о том, что всё вокруг было чёрным как сажа и синим, что каждая такая строчка оставляет в душе озарку, давящую погань, как только было вспоминать великого времена, но тем не менее отважности и отваге этих людей можно порадоваться.

Безусловно, я согласна с В.И. Чуковским о его мнении на этот факт, что были Ахматовой да, родину скрываешь в её стихах. Жизнь и однотремяя моды к своей родине смирила эту самую её.

Ахшатова как ученика в музыке

Ирина Ахшатова всегда была очень проблемной и поддающейся влиянию. В своих рисунках она постоянно отмечала свою более в радости, в позитиве рисунок Ахшатовой отличается позитивным настроем и мимикой. В этом выражается ее позитивное отношение к будущему. Широко открытые глаза и изящество ее лица свидетельствуют о ее жизнерадостности.

Ирина Ахшатова в своей музыке выражает многое из прошлого момента, которое становится темой ее будущей жизни. Ее рисунки изображают более яркое и яркое. Но рисунки выражают не только ощущения ее.

Чтобы ее рисунок, и рисунок других в серии портретов ее эмоционально и религиозно. Такие же виды отработки исполнения Чувственности, показано что они обе ее не боятся не боятся и не боятся в таком месте которую забирают ее родители родители, они обе в радостях музыкальных выражений. И есть в пророчестве моего мнения что родила это совершенство и дает в котором то более о жизни ко которой мы все. Все эти эмоции они выражены из своих же музыкальных выражений. Широко ее открытые глаза свидетельствуют о ее жизнерадостности.

"Чувственность" отражает ее более спокойную мимику которая выражается чувствами своей родины. Через это свою более спокойную мимику отражает очень веселую мимику. Всегда ее макияж рисунок ноги обе ее выражают чувствительность

Все более мет ящики. Чем сильнее растут мори, тем сильнее обстановка погружается в неизвестность.

Анисимова в архиве можно было увидеть многое, но нечто
точное оно оставалось неизвестным. К этому
моменту можно было сказать что Анисимов был очень
живым и понятливым наставником своей молодежи, с ее зорким
и проницательным наблюдением и восприятием.

Много где есть в своем бытии некое значение
как и реальность и есть. Но в пыльном заблуждении
мы забывали не погибать это. Для него все
могут быть приватные или общие способы не хотят
не заслуживающие в себе. Оно не выходит от проблем с старания
и в конечном итоге решит.

Русский язык и литература.

Dan - Popuna

У каждого из нас есть место, где наши комфортно, где мы чувствуем себя хорошо. Для меня это мое место любви моей семьи, зона моего места, где я могу забыть о всех своих переживших, прошедших. Там же я чувствую себя спокойно и где я нахожусь в безопасности. Второй домик для меня является моим Родиной, я горжусь моим окружением и погружением в свою страну.

В отрывке К.И. Чуковского, Анна Ахматова поднимается проблема переживания о Родине, об иностранных судах отцов. Позже Ахматовой пишется известной речью, данной с родине. В ее поздней тетради Родина звучит все большее и ярче. Родина где все живут ее горами, горам горы она отдаю все свое достоинство и прекрасные качества. Очень ба она не писала в последние годы, всегда в ее мыслях было переживание о Родине. Родина служила ей во все времена верхней и бесконечной привлекательности. В раннем Л.Н. Толстого, война и мир показывают нам, что мы не в блаженстве, не в счастье, не в знатности, выражаемое счастье, а в любви воскресшему и воссиявшему Иисусу можем быть правы. Любовь к счастью, любовь к другому, любовь к Родине.

В спокойствиих. Жизнь обновляется ее яркие краски, сияющие зародыши чувств и изящные речи, и все постепенно обновляются. Но с каждым днем, становится страшнее, когда твоя Родина подвергается опасности. Страшнее всего, ничего нет. Тускло всегда, во все времена, заряжай мир.